p :Cuales son los valores de THD “aceptables” para no filtrar?

La situacion a evitar es desencadenar las condiciones de resonancia entre el sistema de com-
pensacion (capacidad equivalente de los condensadores) y la inductancia equivalente de la red.
Una expresion que da una idea del valor de armonica que puede causar problemas de resonancia
es la siguiente:

An *100 / Vec%
Or

Or =

En la cual:

. An es la potencia nominal del transformador presente en la instalacion en kVA;

. Vcc% es la tension de cortocircuito del transformador;

. Qr es la potencia del cuadro de compensacion en kVAR (no solamente la maxima sino
también las diferentes combinaciones (step).

Por ejemplo, para An=1000 kVA, Vcc%=6 y Qr= 350 kVAR se tiene:

1000*100/6
350

Or =

Or=69

Por lo tanto, cerca de armonicas de alrededor de 7 se desencadenan fenomenos de resonancia
con valores consecutivos intolerables tanto en corriente como en tension, que no solamente ge-
neran danos al sistema de compensacion sino que ademas pueden causar notables deficiencias
de servicio dentro de la instalacion.

En este caso, la unica solucion posible es utilizar inductancias de limitacion dentro del cuadro de
compensacion.

La tabla de abajo, representa una indicacion maxima de nuestras series adecuadas en funcion
del valor del THDi (Distorsion Armdnica Total en Corriente), teniendo excluido que se desencade-
nen fendmenos de resonancia.




